

2018年6月13日

お客様各位

韓国 THC 料金改定について（一部訂正）

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

掲題件に関し、この度韓国の THC を改定致しますので、下記の通りご案内申し上げます。
 何卒ご理解、ご協力の程、宜しくお願い申し上げます。

記

- 対象航路 : 日本発着韓国航路
 適用開始日 : 2018年7月10日（BL Date ベース）
 適用料率 : 以下ご参照

Container Type	現行料率
Standard	KRW115,000/155,000/155,000 per 20'/40'/40'HC
DG	KRW140,000/180,000/ 180,000 per 20'/40'/40'HC
Open Top/Flat Rack	KRW190,000/280,000 per 20'/40'
Reefer	KRW217,000/325,000 per 20'/40'HC

Container Type	新料率
Standard	KRW130,000/180,000/180,000 per 20'/40'/40'HC
DG	KRW161,000/207,000/ 207,000 per 20'/40'/40'HC
Open Top/Flat Rack	KRW190,000/280,000 per 20'/40'（変更なし）
Reefer	KRW230,000/345,000 per 20'/40'HC

御不明な点等御座いましたら、弊社営業担当までお問合せ下さい。

以上